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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07/10/2015 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (JHC) - Transformação da sessão plenária em Comissão Geral 

para debate da crise da construção civil no País. Informação sobre o rito 

procedimental da sessão. Composição da Mesa dos trabalhos. Leitura de 

mensagem do Presidente da Casa, Deputado Eduardo Cunha, sobre o tema da 

Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Depurado JHC (SD, AL), autor do 

requerimento de realização da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (JHC) - Agradecimento a Parlamentares pela presença na 

Comissão Geral. 

 Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado JOÃO CARLOS BACELAR 

(PR, BA). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSÉ CARLOS RODRIGUES 

MARTINS, Presidente da Câmara Brasileira da Indústria da Construção — CBIC. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado VALADARES FILHO (PSB, 

SE). 

PRESIDENTE (JHC) - Composição da Mesa dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado IZALCI (PSDB, DF). 

PRESIDENTE (JHC) - Registro da presença no plenário do Presidente do 

Sindicato da Indústria da Construção Civil — SINDUSCON do Município de Caxias 

do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, Volnei Luiz Sebben; do representante do 

SINDUSCON de Porto Velho, Estado de Rondônia, Maurílio Vasconcelos; do 
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Coordenador de Relações Institucionais da Câmara Brasileira da Indústria da 

Construção — CBIC, Luís Henrique Macedo; do Superintendente da Federação das 

Indústrias do Estado de Rondônia, Gilberto Baptista. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. ANTONIO DE SOUSA 

RAMALHO, Deputado Estadual e Presidente do Sindicato dos Trabalhadores nas 

Indústrias da Construção Civil de São Paulo — SINTRACON-SP; PAULO JORGE 

NOGUEIRA MALGUEIRO DA SILVA, Presidente da Associação das Empresas do 

Mercado Imobiliário de Alagoas — ADEMI-AL. 

PRESIDENTE (JHC) - Agradecimento ao Diretor da Cooperativa de Trabalho 

dos Técnicos em Transações Imobiliárias e Gestores Imobiliários do Distrito Federal, 

Kleiton Pacheco Fontes, pela presença na Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. LUCIANO FRANCO BARRETO, 

Diretor da Construtora Celi e Presidente da Associação Sergipana dos Empresários 

de Obras Públicas e Privadas — ASEOPP. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ANDRÉ MOURA 

(Bloco/PSC, SE). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. JOSÉ EUGÊNIO SOUZA DE 

BUENO GIZZI, Presidente do Sindicato da Indústria da Construção Civil do Estado 

do Paraná — SINDUSCON/PR; JUBSON UCHÔA LOPES, representante do 

SINDUSCON do Estado de Alagoas; LUIZ CARLOS BOTELHO FERREIRA, 

Presidente do SINDUSCON do Distrito Federal. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado CARLOS MARUN 

(Bloco/PMDB, MS). 

PRESIDENTE (JHC) - Composição da Mesa dos trabalhos. 
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados WILSON FILHO 

(Bloco/PTB, PB), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. CARLOS EDUARDO LIMA 

JORGE, Presidente da Comissão de Obras Públicas da Câmara Brasileira da 

Indústria da Construção Civil; CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA PASSOS, 

Presidente do Sindicato da Indústria da Construção Civil do Estado da Bahia — 

SINDUSCON-BA; CARLOS ALBERTO DE PAULA MOURA JÚNIOR, Presidente do 

SINDUSCON-GO; MAURÍLIO VASCONCELOS, Presidente do SINDUSCON-RO. 

PRESIDENTE (JHC) - Agradecimento aos participantes da Comissão Geral. 

 

V - ENCERRAMENTO 


